

26618, 26614

Lithium-ion Impact Drill/Driver

Taladro/atornillador de impacto de ion litio

18V

14.4V



Most Powerful. Most Versatile.

El más potente. El más versátil.



**35% More Runtime
2X More Recharge Cycles**

*35% más tiempo de funcionamiento
2 veces más ciclos recarga*



3 Modes of Operation
(Impact, High Speed Drill,
High Torque Drill)

*3 modos de funcionamiento
(Impacto, taladro de alta velocidad,
taladro de alta fuerza de torsión)*



1,500 in-lbs of Torque
(18V Only)

*1.500 pulgadas-lb de fuerza
de torsión (18 V sólo)*



BOSCH

Invented for life

26618, 26614 Lithium-ion Impact Drill/Driver

Taladro/atornillador de impacto de ion litio

3 Modes of Operation

Allow users to optimize the tool for drilling, driving and fastening applications

3 modos de funcionamiento

Permite a los usuarios optimizar la herramienta para aplicaciones de taladrado, atornillado y sujeción



35% More Run Time
2X More Recharge Cycles
35% más tiempo de funcionamiento
2 veces más ciclos de recarga

1/4" Hex Drive

One handed bit changes

Accionador hexagonal de 1/4 de pulgada
Cambios de broca con una mano

3-LED Design

Ensures visibility in dark areas

Diseño de 3 LED
Asegura la visibilidad en áreas oscuras

3,200 BPM/2,800 RPM Gear Box

Allows leading performance with highest torque output and fastest drive time

Caja de engranajes de 3,200 GPM / 2,800 RPM
Permite un rendimiento líder con la mayor salida de fuerza de torsión y el mayor tiempo de apriete más rápido

2-Speed Drill (0-750/2,800 RPM)

High speed for small diameter bits and high torque for larger diameter bits

Taladro de 2 velocidades (0-750 / 2.800 RPM)
Alta velocidad para brocas de diámetro pequeño y alta fuerza de torsión para brocas de diámetro más grande

Highest Torque in Class

1,500 in lbs (18V), 1,400 in lbs (14.4V)

La fuerza de torsión más alta de su clase
1.500 pulgadas lb (18 V), 1.400 pulgadas lb (14,4 V)



26618-01 shown
Se muestra el modelo 26618-01

Externally Accessible Brushes

Makes replacement easy
Escobillas accesibles externamente
Facilitan el reemplazo

Bosch Lithium-ion Batteries

Advanced Lithium ion technology that combines Electronic Cell Protection (ECP), an unique battery pack design, and customized electronics to deliver optimal battery life and performance.

Baterías de ion litio Bosch
Avanzada tecnología de ion litio que combina protección electrónica de celda (ECP), un diseño de paquete de batería especial y componentes electrónicos personalizados para brindar una vida útil y un rendimiento óptimos de la batería.

THE BOSCH ADVANTAGE LA VENTAJA DE BOSCH

18V

26618-01

Specifications Especificaciones

Drill Mode 1 – RPM Modo de taladro 1 – RPM	0 – 750
Drill Mode 2 – RPM Modo de taladro 2 – RPM	0 – 2,800
Impact Mode – RPM Modo de impacto – RPM	0 – 2,800
Impact Mode – Torque (Max) Modo de impacto – Fuerza de torsión (máx)	1,500 in.-lbs. 1,500 pulg.-lb
Impact Mode – BPM (Max) Impresione el Modo – BPM (Max)	0 – 3,200
Weight (lbs.) Peso (kg)	4.2 1.9
LED	3-Ring De 3 anillos
Head Length (in.) Longitud de la cabeza (mm)	7" 178
Bare Tool Herramienta desnuda	26618B

14.4V

26614-01

Specifications Especificaciones

Drill Mode 1 – RPM Modo de taladro 1 – RPM	0 – 750
Drill Mode 2 – RPM Modo de taladro 2 – RPM	0 – 2,800
Impact Mode – RPM Modo de impacto – RPM	0 – 2,800
Impact Mode – Torque (Max) Modo de impacto – Fuerza de torsión (máx)	1,400 in.-lbs. 1,400 pulg.-lb
Impact Mode – BPM (Max) Impresione el Modo – BPM (Max)	0 – 3,200
Weight (lbs.) Peso (kg)	4.0 1.8
LED	3-Ring De 3 anillos
Head Length (in.) Longitud de la cabeza (mm)	7" 178
Bare Tool Herramienta desnuda	26614B



3 MODES OF OPERATION Drill, Drive and Fasten

- Drill Mode 1 – Large diameter drilling
- Drill Mode 2 – Small diameter drilling
- Impact Mode – Driving/Fastening

3 MODOS DE FUNCIONAMIENTO Taladrado, apriete y sujeción

- Taladre el Modo 1 – para taladrar hasta 1"
- Taladre el Modo 2 – para taladrar hasta 3/8"
- Impresione el Modo – para maneja/abrochar



26618-01 and 26614-01 Includes 26618-01 y 26614-01 incluyen

Lithion™ Fatpack Batteries (2) Baterías Lithion™ Fatpack (2)	BAT618 (18V) BAT614 (14.4V)
30 Minute Single Bay Charger Cargador de 30 minutos con una bahía	BC630

Double-sided Philips Bit Broca Philips de dos puntos	
Belt Clip Clip de cinturón	
Carrying Case Maletín de transporte	
User Manual Manual del usuario	



www.boschtools.com
1-877-BOSCH99

290191

Download from Wwww.Somanuals.com. All Manuals Search And Download.



BOSCH
Invented for life

Free Manuals Download Website

<http://myh66.com>

<http://usermanuals.us>

<http://www.somanuals.com>

<http://www.4manuals.cc>

<http://www.manual-lib.com>

<http://www.404manual.com>

<http://www.luxmanual.com>

<http://aubethermostatmanual.com>

Golf course search by state

<http://golfingnear.com>

Email search by domain

<http://emailbydomain.com>

Auto manuals search

<http://auto.somanuals.com>

TV manuals search

<http://tv.somanuals.com>